

狂徒凶悍：“不盖章，就砍人！”

投诉：涡阳工业园区有伙人常年欺凌百姓 警方：该团伙大都被抓捕归案

近日，本报记者接到投诉，亳州市涡阳县工业园区有伙人，常年欺凌当地居民，并企图将整个工业园的建设项目，通过威逼利诱等手段，强行承包到自己名下。前不久，这伙人更是聚集一批在逃犯人，将社区书记的父亲和弟弟砍伤。受到惊吓的社区书记终日提心吊胆，有家不敢回。对此，记者特地赶往涡阳进行调查。

本报记者

被指嚣张 “今天你们要是不盖章，我就砍人！”

据涡阳县闸北镇茶楼社区的耿书记介绍说，他和耿某一伙人的梁子，早在2008年时就结下了，当时涡阳工业园刚开始开发建设，耿某想让社区推荐他作为调解委员会主任，但遭到了耿书记的拒绝。为此，耿某曾多次公开或不公开地威胁过耿书记。2008年6月，耿某聚集了一批人，手持器械来到了居委会办公室，让社区工作人员给他的调解委员会主任申请书盖章。还口口声声叫嚷：“今天你们要是不盖章，我就砍人！”迫于无奈，社区最终在这份申请书上盖了章。

据耿书记介绍，此后耿某时常通过电话、短信的形式，威胁、恐吓他及社区有关领导。前不久，甚至还给他打来电话称，“我什么时候看到你的车，我什么

时候就敢把它砸了！涡阳县我谁不敢打？我这枪里的子弹太久不用，都快生锈了，过几天我就拿你试试枪。”“别说工作了，为了躲他们，我现在连家都不敢回。”耿书记无奈地说道。

“今年6月27日下午6点，耿某带着100多人，拿着砍刀、铁棒等器械，来到了我家中。当天恰好我外出办事，不在家。于是耿某就将怒火发泄到了我家人身上，对着我年迈的父亲就是一顿拳打脚踢，随后又将我弟弟打成轻伤。幸好围观村民及时报了警，110赶到现场后将耿某带走，才避免了更大悲剧的发生。他带来的人中大多是当地有名的‘混混’，我弟弟还在里面看到了公安机关明文通缉的在逃犯焦某。”耿书记告诉记者。

社区书记 耿某“立威”的最终目的是为了敛财

耿书记说，耿某如此“高调”地在工业园为非作歹，不择手段地要当社区调解委员会主任，最根本的原因，就是想在工业园“立威”，方便他进一步“垄断”工业园的工程项目，从中谋利。“2009年，耗资20亿的国家586项目在工业园落户。修建工业园周边围墙的工程，当时是经过公开招标由正泰公司负责具体施工的。但耿某却看中了这个项目，多次派人到工地闹事，破坏施工。最终，正泰公司只得退出了施工，将项目交到了耿某的手中。耿某于是从社会上找了一群非专业人员来施工，对项目的整体质量造成了很大的影响。”耿书记介绍道。

耿书记介绍说，耿某还利用各种手

段，将“触角”伸到了很多角落。比如，涡阳县明令禁止外地牌照的客车运行，可他利用自己的势力，承包了一辆河南牌照的客车，用来载客赚钱。除此之外，耿某还多次向涡阳当地商户收取“保护费”。

“2010年，耿某又打上了涡阳县东环北路二期建设工程的主意，但工程最终交由县市政公司负责，为此，耿某怀恨在心。6月26日，趁着龚县长来工业园调研的机会，耿某又煽动当地的居民，以反映问题为由，去拦县长的车。虽然最终居民认错了车辆，没有拦到龚县长的车。但从这件事可以看出，耿某一伙人的气焰有多么嚣张。”耿主任说。

竟敢跟我作对，我拿你试试枪！



居民反映 这伙人如凶神恶煞，当地无人敢招惹

提起耿某这伙人，当地居民可谓人人“谈虎色变”。有居民表示，耿某是当地有名的“大哥”级人物，手下“小弟”众多。涡阳只要发生打架事件，肯定少不了其手下的身影，而事件最后，也肯定是以耿某出面“调解”而告终。就这样，耿某的名气也越来越响，势力也越来越大。

家住茶楼社区的张师傅介绍说，自从工业园开工以来，耿某就越来越频繁地出现在他们社区。每次只要耿某一出现，身边总是少不了几个“凶神恶煞”。这伙人态度也是极其蛮横，只要有人不如他的

意，动手就打，社区里没人敢惹他们。后来，耿某就带着几个小弟，站在社区里唯一的一条大道上，看谁不顺眼，张口就骂，抬手就打。2008年，耿某的朋友马某的儿子，在红旗电影院与当地居民杨某发生争执，耿某当天就带人把杨某和他的几个朋友打成重伤。又带着刀枪来到杨某的家中，威胁其不许报警。并声称，如果报警，就把他全家杀光。最终，当事人马某出面调解，包赔了杨某家16万元的医药费了事。经此之后，社区之中再也没有人敢得罪耿某等人。

公安机关 该团伙成员大都被抓捕，但仍有人在逃

涡阳县公安局的有关负责人介绍，现在耿某已经被涡阳县巡警大队二中队正式逮捕，而其团伙中的大部分成员也已被抓捕归案。案件还在进一步调查中。由于该团伙中的另一名主犯焦某，早在2009年8月，就因为带领100多人群殴导致数人重伤而被

批准逮捕，但目前仍没有抓获归案。为了更好地侦破案件，目前案情进展情况尚不便过多透露。

同时，该县公安局工作人员也承诺，只要案情有了新进展，会第一时间联系本报记者。

TCL 全面普及 LED 数字一体机，精彩呈现高清亚运赛事

第16届亚运会将于本月12日在广州举行，作为16届亚运会中国彩电行业唯一的合作伙伴，为了让更多中国百姓体验全程高清直播的亚运赛事，特投入3亿元，倾情让利，举办一体机抢购节，疯狂巨惠3重惊喜：

一重喜：报名参加认筹活动可在活动现场领取亚运购机代金券一张，等价抵现金，最高面值2000元；二重喜：报名参加认筹，并预交认筹金，可现场领取亚运礼品一份，更有全数字家庭影院和中国男篮签名篮球等您来抢。三重喜：报名参加认筹，并预交定金，可获得亚运超值特价购机权，现场还有更多优惠机型任您选购。

TCL 再度领跑，打造真正的高清数字电视一体机

数字电视机卡分离标准已实施多时，在三网融合的背景下，通过机卡分离数字电视

来接受数字电视节目将成为最好的方式。日前，12款TCL机卡分离一体机通过中国电子技术标准化研究所数字电视符合性检测中心检测，成为中国首家通过国家机卡分离认证的数字一体机。TCL此次通过认证的产品均为LED电视，并配备了互联网功能，是业界比较少见的三网融合LED电视产品。

中国电子技术标准化研究所张素兵博士强调指出，在现阶段的数字电视时代，从学术上我们把通常意义上使用的彩电产品定义为数字电视显示器，而像TCLP11、P21、P50、E11具备了直接接收数字信号的一体机才称得上真正的高清数字电视机。

据了解，其中最高端的产品P11系列电视配备的是第二代MiTV互联网电视系统，能耗可降低40%。据了解，早在2008年TCL已经在信号接收模式的完善、数字电视

的高清化及多媒体数字接口的设置上做了最早的尝试，TCL工业研究院也积极参与到了标准制定工作组中，这些都保证了TCL在数字电视领域的领先地位，并首家推出全模数字电视一体机的企业。

亚运指定合作伙伴，精彩呈现高清赛事

日前，广州亚运会组委会宣布将全程高清转播开闭幕式及各项比赛，TCL是首家赞助洲际运动会的中国家电企业，作为国内主流的数字电视终端产品制造企业，通过TCL数字电视一体机高清观看赛事将是最合适的终端媒体，让消费者感到犹如身临其境。

如果对画质表现追求完美的消费者，不妨挑选带有黑水晶屏的高清数字一体机，它采用新一代背光源技术，反光率更低，让观看电视时更加舒服，不会刺眼。它与LED的结合，在视觉显示上达到了1+1大

于2效果。超越了传统LED电视的表现力，带来完美画质。

在功耗上，LED背光比传统的CCFL电视要降低了60%-70%以上，同时产品的发热量也大大降低，使用寿命也提高了不少，对于消费者来说不仅省下了电费，而且其无汞灯管也更加健康。相信这样一台电视，一定可以给您带来最精彩的亚运赛况。

现在起，32寸数字一体机，直降1000元，认筹100抵300，再赠TCL电饭煲一个；42寸LED数字一体机，直降3000元，认筹200抵500，再赠体感健身手柄一个；46寸LED数字一体机，直降3000元，认筹500抵1000，并可获赠5.1全数字家庭影院一套。更有32寸高清LED惊爆换购价2999元，42寸超级蓝光液晶惊爆换购价3999元。并可获赠5.1全数字家庭影院一套。详情咨询7122629、7125261。